



路上有坑我就来垫垫 方便他人也方便自己

赣榆老人义务为乡亲们修路十年

一条窄窄的乡间小路,坑坑洼洼,却是两个村之间的“交通要道”。多年来,连云港市赣榆区赣马镇木头沟村的王召美老人是这条小路的维护者,不论刮风还是下雨,不论农忙还是农闲,他始终坚持修路,赢得了村民们赞扬。

王晓宇 刘笑君



王召美在挖土修路 王晓宇 摄

有空他就去修路

今年69岁的王召美住连云港市赣榆区赣马镇木头沟村,木头沟村和邻村杨庄村之间有一条长两三百米的田间土路。因为幼儿园在杨庄村,这条路便成了木头沟村人接送孩子上学的必经之路。

十年前的一天,王召美在送孙子上学时,看到因为路不平,一位老人骑车带着孩子翻车了,当时他就决定,要把路修一修。

“我没有钱,只能就地取材,挖沟里或者边上的土将路上的坑给填平,这样大家就好走了。”王召美告诉记者,就这样,他一有空就带着铁锹来修路,这一修就修了10年。

“出点力气不算啥”

记者在这条小路上看到,虽然路面上垫了一些风化石,但因路基没有经过系统整治,路面依然还是高低不平。王召美为填平一个坑,累得满头大汗,“现在冬天,土都冻住了,不好挖,有点费劲。”老人说。

王召美一边忙,一边不停强调:“我本来就是农民,干活出点力气不算啥,修路我也不要钱,只是尽我的心,反正有时间,闲着也是闲着。我垫的路虽然没有那么好,但是坑肯定会变浅,骑车走时要好点。”老人说,自己这么多年就抱着一个信念,“他人方便,我自己也方便。”

善举赢得赞扬

如今,虽然两个村之间已修了水泥路,但村民还是习惯走这条田间小路,就在记者采访时,刚好幼儿园放学,不少老人骑着电动车接孩子还是走这条小路。

“老王,又来修路啊,真的谢谢你啊!”村民老张很就跟王召美打起招呼。“这么大岁数了,就爱做好事,多亏他,我们接小孩路好走多了。”村民祁红朵说。

随着年龄增加,王召美老人的身体已大不如前,他说:“看到路不好我就想修修,能干就干,到干不动为止。”老人告诉记者,只要能方便他人,他会一直坚持下去的。

南通餐饮业票选 “吃货”眼中的No.1

在刚刚过去的这一年里,消费者最喜爱的南通餐饮品牌有哪些?从今日起,由南通市商务局、市旅游局、市工商联(总商会)、市放心消费创建活动办公室、南通广播电视台、市餐饮业商会联合主办的“2014南通餐饮业年度评选”进入大众投票阶段,评选将开通网络投票、报纸投票渠道,进行全城票选。投票时间从1月29日开始,到2月7日24时结束。主办单位将组织

专家组根据企业状况、硬件设施、市场份额、经营特色、企业荣誉,并参考第三方网络测评、消费者满意度等企业品牌影响力参数等方面,进行审核后向社会公布。

据了解,此次评选活动,旨在加快南通餐饮业转型发展,树立行业典型和品牌榜样,进一步扩大南通餐饮业影响力。由此,为广大消费者推荐一批南通市诚信经营、放心消费的餐饮企业。 严君臣

泰州3人涉嫌职务犯罪 被检察机关立案侦查

据泰州市检察院消息,日前,泰州市海陵区苏陈镇畜牧兽医站原站长夏剑因涉嫌贪污罪、受贿罪,泰州市国土资源局古溪分局原

局长吴俊峰因涉嫌受贿罪,兴化市人民医院检验科主任邵宏明因涉嫌单位受贿罪,被检察机关立案侦查。侦查工作正在进行中。尹有文

扬州去年12名处级官员受处罚

2月2日下午,扬州市纪委召开新闻发布会,通报该市2014年党风廉政建设

规定违纪委处罚。

据介绍,扬州市纪委去年共新立案件784件,给予党政纪处分769人,挽回经济损失4835.3万元,其中12名县处级官员因违反相关

先后对邗江区政协原主席赵华定、市环保局原局长金秋芬、江都区政协原副主席徐春元、邗江区政协原副主席刘学根等领导干部进行了纪律审查,四人均被移送司法机关。 宋体佳

图片新闻

“羊”迎羊年



昨天上午,连云港市赣榆区的华杰双语学校500名学生在操场一起吟诵“弟子规”,并组成一个长达80米的大大的“羊”字,通过这种特殊的方式,喜迎农历羊年的到来。

王晓宇 邵世新 李跃文 文/摄

打工妹要买房尽孝心 谁知血汗钱被朋友骗个精光

来自贵州的打工妹丽梅(化名),6年前来到南通打工。6年来,靠加班加点、省吃俭用,她攒下了10余万元存款,孝顺的丽梅打算用这些积蓄在南通买套小房子,将老家父母接来颐养天年。然而让她万万没有想到的是,这笔钱竟被自己十分信任的朋友给骗走了。近日,涉嫌诈骗犯罪的顾某被南通开发区警方抓获,目前已被刑拘。

席如明 秦奋 施卜丹 胡涓

省吃俭用攒了十余万

今年26岁的丽梅,从小在贵州一个小山村长大。6年前她与村里几个小姐妹一同背井离乡来到南通市开发区打工。经老乡介绍,她在当地一家足浴房从学徒做起,慢慢成为了一名足浴技师。6年来,靠着辛苦和节省,她终于攒下了10多万元钱。想着还在老家的父母年岁已大,丽梅盘算着在南通开发区买一套房子,将老人接过来,一家人住一起。

朋友携款“人间蒸发”

去年4月的一天,丽梅将准备买房的想法告诉了一同上班的小姐妹王燕(化名)。王燕男友顾某得知这一消息后,常常找丽梅聊天,并承诺能帮她买到低价房。出于对朋友的信任,丽梅放心地将买房一事拜托

给顾某,顾某先后以购房为由,从丽梅这儿拿走了近14万元。

去年4月30日,顾某突然手机关机,人间蒸发。同年12月,丽梅在单位老板的帮助下报了警。

民警伏击抓获嫌疑人

因顾某居住地已拆迁,民警找到了顾某所在的安置小区,但多次上门寻无此人。去年12月31日,警方对顾某进行了上网追逃。

今年1月中旬,民警经过研判和走访,发现顾某经常出入某棋牌室。随后,民警兵分几路,在顾某住处、棋牌室等地伏击守候。1月26日晚7时许,顾某被警方擒获。

经民警连夜审查,顾某对利用丽梅购房实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,顾某已被南通开发区警方刑事拘留。

驴友组团登山 一中年男子意外身亡

2月1日中午11时许,一名驴友在攀登连云港市后云台山时,突然觉得头晕并随即倒地,同伴见状后,立即拨打报警电话求助。经过消防官兵约6个小时的艰难救援,这名驴友被送下山,不过遗憾的是,经120医护人员确认,这名驴友已无生命体征。

当天中午11时05分,连云港市消防支队指挥中心接到报警,墟沟消防中队7名消防官兵立即赶往事发现场救援。消防官兵和两名120医护人员根据报警人提供的大概位置,携带折叠担架、安全绳、腰斧、安全挂钩及药品等救援所需物品,徒步登山开展救援工作。

由于伤者所处位置在整座山山三分之二高度,救援人员花了将近1个半小时才找到伤者。

伤者是一名40来岁的中年男子,当时躺在地上,120医护人员立即对伤者进行检查,初步判断其已无生命体征。消防官兵将中年男子慢慢抬到救援担架上,并做好固定工作,准备将其送下山。

由于前几天刚下过雪,山上积雪还没完全融化,加上山路本身就



救援现场 昕文 摄

很崎岖、布满了荆棘,救援人员经

过约6个小时的艰难救援,到晚上7时30分左右,中年男子才被成功抬至山脚下。

据此次驴友团领队孙先生介绍,他们来自宿迁沐阳,由于平时爱好徒步登山,组建了一个QQ群,当天早上,群里40多名驴友乘坐大巴从沐阳到达连云港后云台山进行徒步登山。据当时距这名中年男子较近的驴友回忆,在登到一大半高度时,突然听到中年男子说觉得头晕,接着他就摔倒在地了。

当晚,中年男子的家人已从沐阳赶到了连云港。目前,死者的具体死因法医正在鉴定。

王晓宇 高瑞 昕文

《16岁少年骑车出走28天未归》后续报道

出走少年已被证实身亡

去年年底,扬州江都区16岁少年小吴骑车离家后就再也没有回来,现代快报曾对此事做过报道。昨天上午,记者从当地警方了解到,早在几天前,有人从龙川大桥下打捞出一具男尸,后经鉴定确认为出走少年小吴。

据了解,两天前,有人在江都

区龙川大桥下发现有漂浮异物,打捞上岸后才发现是一具尸体,2月2日最终确认就是出走少年小吴。据了解,孩子失联后,其父母曾放下工作到处寻找,遗憾的是,最终却等来了这么一个结果。

目前,当地警方正在对少年死亡真相作进一步调查。 宋体佳